



## Η Αυστραλία στην κορυφή των πιο ανεκτικών χωρών του κόσμου

**Μ**έλιτη για τις κοινωνικές συμπεριφορές παγκοσμίως καταδεικνύει ότι οι αναπτυσσόμενες χώρες είναι οι λιγότερο ανεκτικές σε άλλες φυλές με το Μπαγκλαντές, την Ιορδανία και την Ινδία να βρίσκονται στην πρώτη πεντάδα των χωρών αυτών.

Αντίθετα, σύμφωνα με έρευνα που έγινε σε 80 χώρες τα τελευταία τριάντα χρόνια, οι δυτικές χώρες αποδεικνύονται περισσότερο δεκτικές σε άλλους πολιτισμούς με τη Βρετανία, τις ΗΠΑ, τον Καναδά και την Αυστραλία να κρατούν τα σκίπτρα.

Τα στοιχεία αυτά προέρχονται από την έρευνα World Value Survey, η οποία μελέτησε την κοινωνική συμπεριφορά των

ανθρώπων σε διαφορετικές χώρες, αναφέρει δημοσίευμα της Washington Post.

Οι ερευνητές ζήτησαν από τους συμμετέχοντες να απαντήσουν σε ερωτήματα όπως με ποιους τύπους ανθρώπων δε θα ήθελαν να μένουν κοντά και μέτρησαν πόσοι διάλεξαν την επιλογή «με ανθρώπους από διαφορετική φυλή», για να βγάλουν τα ποσοστά κάθε χώρας.

Το υψηλότερο ποσοστό «μη ανεκτικών» ανθρώπων, που θα προτιμούσαν οι γείτονές τους να είναι ίδιοι με εκείνους συγκέντρωσε το Χονγκ Κονγκ, όπου το 71,8% του πληθυσμού απάντησε ότι δε θα ζούσε δίπλα σε κάποιον άλλον διαφορε-

τικής φυλής.

Ακολουθούν οι κάτοικοι του Μπαγκλαντές με ποσοστό 71,7%, η Ιορδανία με 51,4% και η Ινδία με 43,5%.

Στην Ευρώπη η κατάσταση είναι «απορροισμένη» - η δυτική πλευρά είναι γενικότερα πιο ανεκτική απ' ό,τι η ανατολική - συνεχίζει το δημοσίευμα. Εξαιρέση αποτελεί η Γαλλία όπου το 22,7% του πληθυσμού απορρίπτει τη φυλετική ποικιλότητα.

Ορισμένοι ωστόσο επισήμαναν προβλήματα στα στοιχεία της έρευνας, τονίζοντας ότι δημοσκοπήσεις καλύπτουν μια μακρά χρονική περίοδο και δεν είναι αξιόπιστος «οδηγός» των σύγχρονων στάσεων.



### ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ανεξάρτητη Επιτροπή Αναθεώρησης Τοπικής Αυτοδιοίκησης (IPR) διεξάγει Κοινοτικές Συμβουλευτικές Συνεδριάσεις για να ακούσει τις απόψεις της ευρύτερης κοινωνίας σε σχέση με τις προτεινόμενες αλλαγές στους Δήμους.

Η πρόταση που προτιμά η Επιτροπή για την Πόλη του Κάντερμπερι είναι μια μεγαλύτερης έκτασης περιοχή που καλύπτει όλους τους Δήμους του St George, Rockdale, Hurstville και Kogarah. Ως αποτέλεσμα είναι ένας μεγάλος Δήμος που θα προσφέρει υπηρεσίες σε σχεδόν 40,000 άτομα.

Οι προτάσεις έχουν τη δυνατότητα να αλλάξουν το επίπεδο υπηρεσιών που αυτή τη στιγμή παρέχονται στους κατοίκους της Πόλης του Κέντερμπερι και τη δυνατότητα να μπορούν οι κάτοικοι της περιοχής να εισακούγονται σε ένα Δήμο μεγαλύτερης έκτασης.

### ΕΚΦΡΑΣΤΕ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ

Μια συνεδρίαση θα λάβει χώρα την Δευτέρα 27 Μαΐου 2013 στο Hurstville όπου μπορείτε να εκφράσετε τις σχετικές με την Πόλη του Κάντερμπερι απόψεις σας. Η συνεδρίαση θα γίνει από τις 6 μ.μ. έως τις 8 μ.μ. στο Hurstville Civic Theatre, 16 MacMahon Street, Hurstville. Όλοι οι κάτοικοι της περιοχής παροτρύνονται να παραβρεθούν. Αν θέλετε να διαβάσετε τις λεπτομέρειες της έκθεσης IRP, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.localgovernmentreview.nsw.gov.au](http://www.localgovernmentreview.nsw.gov.au).

Jim Montague PSM  
General Manager

Cr Brian Robson  
Mayor



### Προηγείται ο Συνασπισμός αλλά κερδίζει έδαφος η Τζούλια Γκίλαρντ

Άνετη νίκη του Συνασπισμού Φιλελεύθερων - Εθνικών στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου προβλέπουν άλλες δύο δημοσκοπήσεις, τα αποτελέσματα των οποίων δόθηκαν στη δημοσιότητα χτες.

Η πρώτη, την οποία διενήργησε η εταιρία Newsroll - τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στο κθεσινό φύλλο της εφημερίδας The Australian - φέρνει τον Συνασπισμό να προηγείται του κυβερνώντος Εργατικού Κόμματος με 56% έναντι 44% (μετά την κατανομή των ψήφων προτίμησης).

Η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος παρέμεινε στο 31% και αυτή του Συνασπισμού μειώθηκε μία εκατοστιαία μονάδα στο 46%. Η δεύτερη δημοσκόπηση, που διενήργησε η εταιρία Nielsen - τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στις εφημερίδες του

εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax Media - φέρνει τον Συνασπισμό στο 54% και την κυβέρνηση Γκίλαρντ 46% (μετά την κατανομή των ψήφων προτίμησης).

Η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος φέρεται να αυξήθηκε από 29% στο 32% και αυτή του Συνασπισμού να μειώθηκε από 49% στο 44%.

Η δημοσκόπηση της εταιρίας Newsroll παρουσιάζει τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπιτ, δημοφιλέστερο της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ με διαφορά μόνο μίας εκατοστιαίας μονάδας (40% έναντι 39%).

Η δημοσκόπηση της εταιρίας Nielsen όμως, δείχνει σημαντική αύξηση στην προσωπική δημοτικότητα της κας Γκίλαρντ, που τώρα ισοβαθμεί τον κ. Άμπιτ στο 46%.

